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Monday, March 18, 2024

1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هطوبرم یاه ماهس یراذگاوو اه نامزاس هب تلود یهدب تخادرپ عوضوم81 هجدوب5هرصبت ک دنب یارجا هوحن*

ـه27128ت/28028:هرامش
12/06/1381:خیرات
:تسویپ

یزیر همانربو تیریدم نامزاس – شرورپو شزومآ ترازو یکشزپ شزومآو نامرد ،تشادهب ترازو -ییارادو یداصتقا روما ترازو
روشک

نوناق متفهو تسیبو دصکی لصا ساسا رب و روهمج س�ر داهنشیپ هب انب 10/6/1381 خروم هسلج رد ناریزو تایه
ریزو نایکشزپ دوعسم ،ییارادو یداصتقا روما ریزو یرهاظم بسامهط نایاقآ :دومن بیوصت ناریا یملاسا یروهمج یساسا
س�ر و روهمج س�ر نواعم رف یراتس دمحم ،شرورپو شزومآ ریزو یجاح یضترم ،یکشزپ شزومآو نامرد ،تشادهب
میمصت تهج روهمج س�ر هژیو ناگدنیامن ناونع هب )هدنراذگاو( طبر یذ هاگتسد ریزو و روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس
نامزاس هب تلود یهدب تخادرپ عوضوم ،روشک لک 1381 لاس هجدوب نوناق )5( هرصبت “ک” دنب یارجا هوحن دروم رد یریگ
هورگ راک تامیمصت بوچراچ رد نایگنهرف هریخذ قودنصو یوضر سدق ناتسآ ،یعامتجا نیمات ،یروشک یگتسشنزاب یاه
“ک” دنب عوضوم یراذگاو لباق ماهس ای لاوما باختنا -1 :دنوش یم ن�عت ریز دراومو رکذلا قوف هرصبت عوضوم یراذگاو
لماش نایگنهرف هریخذ قودنصو یوضر سدق ناتسآ ،یعامتجا نیمات نامزاس ،یروشک یگتسشنزاب قودنص هب )5( هرصبت
-2 .سروب رد ماهس لاقتنا ای هلماعم زور ن�عتو دروم بسح رکذلا قوف یاه نامزاس قفاوت اب نآ دصرد ایو نازیمو عون
یراج یراذگ تمیق طباوض ساسا رب هدش راذگاو ماهس تمیق ن�عت -3 .هدش ن�عت ماهسو لاوما یعطق یراذگاو بیوصت
هورگ راک صیخشت هب ماهس هک یدراوم ردو راداهب قاروا سروب نامزاس طسوت سروب رد شریذپ لباق یاه تکرش یارب سروب
سانشراک تمیق ساسارب لاوما ریاس دروم رد نینچمهو دشابن سروب طسوت یراذگ تمیق لباق )5( هرصبت “ک” دنب عوضوم
نامزاس قفاوت اب ناریا یمسر نارادباسح هعماج هدش هتفریذپ نارادباسح طسوت هدش ن�عت تمیق ایو یرتسگداد یمسر
،دنشاب یم هضرع لباق راداهب قاروا سروب ولبات رد هک ییاه تکرش ماهس تمیق – هرصبت .هدنریگ یاه نامزاسو هدنراذگاو
شور هنوگ ره صوصخرد میمصت ذاختا -4 .دوب دهاوخ لمع کلام دروم بسح ناریزو تایه همان بیوصت غلابا زور تمیق
نیبام یف باسح هیوستو یلام رتافد تبث هوحن صوصخ رد میمصت ذاختا -5 .یراذگاو ماهسو لاوما یراذگ تمیق یارب رگید
ریاسو نایگنهرف هریخذ قودنصو یوضر سدق ناتسا ،یعامتجا نیمات نامزاس ،یروشک یگتسشنزاب قودنص ،تلود
حرط لیمکت لیبق زا دقع نمض طرش ناونع هب دهعت ای طرش هنوگ ره لامعا -6 .یتلود یاه تکرش ای ییارجا یاههاگتسد
لحارم -7 .تیفیک دوبهبو تارداص ،مدرم هب ماهس یجیردت شورف ،لاغتشا لقادح،دیلوت هعسوت تیلاعف همادا ،مامت همین یاه
قودنصو یوضر سدق ناتساو یعامتجا نیماتو یروشک یگتسشنزاب یاه نامزاس زا کی ره مهس ن�عتو شورف ینوناق
رگیدکی مهافت اب لوا هلحرم رد ،دنشاب هتشاد ار اه ییاراد ایو ماهس دیرخ رد کرتشم داهنشیپ هک یدراوم رد نایگنهرف هریخذ
-8 .تفریذپ دهاوخ تروص همان بیوصت نیا عوضوم روهمج س�ر هژیو ناگدنیامن هورگ راک رظن ساسا رب تروص نیا ریغ ردو
یاه نامزاس زا کی ره هب یراذگاو لاوما ای ماهس تبسن هب ،دوش یم ماجنا همان بیوصت نیا یارجا رد هک ییاه هنیزه هیلک
روهمج س�ر تامیمصت مکح رد ،دوش یم ذاختا ارآ تیرثکا اب هک هژیو ناگدنیامن تامیمصت -9 .دریگ یم قلعت هدش راذگاو
.دوب دهاوخ رودص لباق تلود تایه یلخاد همان ن�آ )19( هدام تیاعر ابو تسا عابتلاا مزلاو هدوب ناریزو تایهو

فراع اضر دمحم 
روهمج س�ر لوا نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

و هدش هتفریذپ ییلااک یاه سروب رد هک ییاهلااک شورف زا لصاح دمآردرب تایلام زا )% 10 ( دصرد هد لداعم - 143 هدام
...هد و دسریم شورف هب

زا جراخ یاهرازاب ای اهسروب رد یجراخ و یناریا زا معا اهتکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا -ررکم 143 هدام
...یاراد سروب

1381/06/12 :دنس خیرات
ـه27128ت/28082 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

هرصبت ک دنب یارجا هوحن*
تخادرپ عوضوم81 هجدوب5
اه نامزاس هب تلود یهدب
هطوبرم یاه ماهس یراذگاوو
یلام زرا دیدجت کلاهتسا*
ورین ترازو یاه�اراد
و دوهشم ترابع ندومن هفاضا
ترابع زا سپ دوهشم ریغ
همان ن�آ رد تباث یاه�اراد
موس همانرب 62 هدام ییارجا
80/4/6 همان بیوصت
یلاع یاروش هسلج هبوصم
خروم هسلج یداصتقا یگنهامه

16/4/1397
هدام2هرصبت ی دنب یارجا رد
1401 لاس هجدوب نوناق هدحاو
روشک لک
یراذگاو صوصخرد همانبیوصت
تلادع ماهس دقاف دارفا هب ماهس
ماما دادما هتیمک ششوپ تحت
لک یتسیزهب نامزاس ،ینیمخ
نارگراثیا لوا کهد هس و روشک
ناریزو تئیه همان بیوصت
یراذگاو صوصخرد همانبیوصت
دجاو صاخشا هب تلادع ماهس
یارجا نوناق تیاعر اب طیارش
و لهچ لصا یلک یاه تسایس
تابوصم و یساسا نوناق مراهچ
یاه تسایس یارجا یلاع یاروش
نوناق مراهچ و لهچ لصا یلک
یساسا
هب قلعتم و تلود ماهس یراذگاو
نوید زا یشخب در تباب تلود
یعامتجا نیمأت نامزاس هب تلود
همان بیوصت یتایلام مکح

خروم 80/257118
یلاع یاروش 1401/12/13

لصا یلک یاه تسایس یارجا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه27128ت/28082 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 27128 ت/ 28082 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/23 :همان ميمصت و همان بيوصت
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صوصخ رد یساسا نوناق 44
فلا دنب ینایاپ شخب یارجا
نوناق هدحاو هدام2هرصبت
عوضوم 1401 لاس هجدوب
دیدج تلادع ماهس یراذگاو
یاروش همان بیوصت یتایلام مکح
یلک یاه تسایس یارجا یلاع
یساسا نوناق 44 لصا

هرامش همان بیوصت یتایلام مکح
خروم ـه61578ت/114242

مرتحم تأیه 1402/07/01
)د( دنب )1( ءزج عوضوم ناریزو
نوناق هدحاو هدام )19( هرصبت
روشک لک 1402 لاس هجدوب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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